

ЮБИЛЕИ

ЖИЛА-БЫЛА БИБЛИОТЕКА...

70-летний юбилей отметила Сидоровская библиотека. В честь этого события 14 июля здесь состоялся праздничный вечер «Жила-была библиотека...»

Началась история библиотеки с избы-читальни, которая открылась после войны в сельском клубе в деревне Сидоровское. Заведовал клубом фронтовик Павел Васильевич Зайцев. В избы-читальне насчитывалось около 70 книг. В 1953 году изба-читальня приобрела официальный статус библиотеки. Согласно инвентарной книге № 1 датой рождения Сидоровской библиотеки считается 17 июля 1953 года.

Первым библиотекарем была Зоя Баранова, которая проработала до 1957 года. 26 лет, до 1983 года, учреждение возглавляла Зинаида Петровна Исправникова, за этот период библиотека два раза переезжала в новое здание Дома культуры. Сначала она занимала одну комнату, в 1983 году было выделено две комнаты. Четверть века здесь трудилась Любовь Ивановна Левашова (с 1983 по 2009 год).

С 2009 года и по настоящее время библиотекарем работает Людмила Геннадьевна Левашова, которая творчески подходит к любому делу, будь то подготовка мероприятия, участие в конкурсах



На празднике были отмечены лучшие читатели библиотеки

или оформление книжной выставки.

В праздничный день поздравить учреждение с юбилейной датой пришли читатели, односельчане и приглашенные гости. Прозвучало много добрых слов и пожеланий в адрес библиотеки.

Силами художественной самодеятельности сельского Дома культуры был подготовлен концерт к этой знаменательной дате. Музыкальная группа «Кудея» исполнила песни, а детская

танцевальная группа «Мираж» - зажигательные танцы.

Библиотека - это, прежде всего, книги, книги и читатели. На празднике были отмечены лучшие читатели библиотеки.

В номинации «Мудрый читатель» победила Тамара Михайловна Левашова, читательский стаж которой составляет больше 50 лет.

В номинации «Верные читатели» победителями стали Нина Александровна Швецова, Лю-



бовь Павловна Постнова, Татьяна Михайловна Киселёва и Елена Олеговна Симонова, которые чаще всего посещают библиотеку и больше всех читают книг.

В номинации «Первые ласточки» были отмечены самые юные читатели Настя Рачеева и Настя Патракеева.

«Лидерами летнего чтения» стали Егор Левашов и Аристарх Чубик, которые за лето прочитали больше всех книг.

В номинации «Пчелки-по-

мощницы» были отмечены Алина Серова, Карина Рачеева и Радмила Декет. Они не только много читают, активно участвуют в библиотечной жизни, но и помогают в подготовке и проведении мероприятий.

«Самой читающей семьей» стала семья Серовых.

Музыкальный коллектив «Кудея» был отмечен в номинации «Активисты-оптимисты».

«Хочу пожелать, чтобы в нашей библиотеке стало еще больше читателей - любознательных мальчишек и девчонок, пытливых и внимательных взрослых. Пусть в библиотеку приходят все: веселые и скромные, молодые и пожилые, по одному и компанией. Главное, чтобы каждый стремился к познанию нового, чтобы каждому удалось добыть для себя нужную информацию, а может быть, открыть целый мир. Пусть во все времена книга будет самым добрым и верным другом человека!» - говорит слова напутствия **библиотекарь Людмила ЛЕВАШОВА.**

Людмила ЛЕВАШОВА